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REFERAT fra generalforsamling i Rungsted Havbad 

Ordinær generalforsamling blev afholdt torsdag d. 30. maj kl. 19.00-21.00 i 
Spies Salen, 1.sal på Hørsholm bibliotek. 

Dagsordenen i henhold til vedtægternes § 5 stk. 5. Referatet følger 
dagsordenens punkter. 

 

1. Valg af dirigent. 

Otto blev valgt som dirigent, og Eva som referent.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med korrekt 
varsel. 

 

2. Bestyrelsens/formandens beretning. 

Otto fremlagde bestyrelsens beretning(vedlagt), bla med fokus på følgende: 

Vi er ca 1100 medlemmer, og har i den forløbne sæson med succes indført et 
nyt medlemssystem med nye adgangsforhold/armbånd. Det har trukket tænder 
ud, og bestyrelsen har derfor ansat en ældre ung i arbejde til at hjælpe med det 
administrative og praktiske. 

Busskuret har fået nyt sejltag.  

Der er afholdt standerhejsning og -nedtagning i blandet vejr, samt svømmende 
Lucia fejring. 

Foreningen har et driftsoverskud på 450.000 kroner (se vedlagte regnskab og 
budget) 

Der forhandles og diskuteres pt omkring havneudvidelsen, der er blevet meget 
dyrere end forventet. Der bliver skrevet ud, når der foreligger en form for 
resultat omkring fremtiden, især den del der er interessant for Rungsted Havbad 
med mulighed for en ny og større dobbelt sauna med toilet, bad og omklædning 
på “land”. Vi arbejder på forskellige planer og finansieringer. 

Det ligger helt fast, at klimasikring af havnen ikke er til diskussion, så havnen 
skal renoveres under en eller anden form, hvorledes diskuteres i skrivende 
stund.  

Tak for en god sæson! 
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3. Indkomne forslag. IAB 

4. Forelæggelse og godkendelse af revideret årsregnskab samt budgetforslag. 

Andrew fremlagde regnskab og svarede på opklarende spørgsmål. Se vedlagt. 
Der opstod diskussion om, hvordan vi kan undgå snyd. Mange gode forslag, og 
bestyrelsen arbejder videre med forskellige muligheder omkring skift/omkodning 
af armbånd, hvor ofte og hvordan, samt balancen mellem 
udgifter/arbejdsindsats og fortjeneste/løsningsmodeller. 

Ligeledes opstod en snak om vådt badetøj(der ødelægger bænkene) og det lidt 
mere religiøse emne: med eller uden tøj. 

Regnskabet blev godkendt af de fremmødte. 

 

5. Fastsættelse af kontingent. 

Kontingentet fastholdes på 700 kr.  

Der arbejdes henimod, at kunne finansiere en større landbaseret sauna om 3-5 
år, i forbindelse med havneudvidelsen. 

Et nyt hus med 2 separate saunaer og div faciliteter koster ca 10 mkr. Hvis vi 
udvider medlemstallet til fx 2.000 medlemmer til den tid, vil det kunne 
finansiere vores nye hus, måske med en lidt højere sæsonbetaling på fx 1.000 
kr.  

Der opstod diskussion omkring foreningens formål og priser. Lidt forskellige 
meninger omkring hvor mange vi skal være, og hvad det skal koste, herunder 
også gus. Bestyrelsen går efter, at være et tilbud alle kan være med på, og ikke 
nødvendigvis større individuel betaling og færre medlemmer. 

 

6. Valg i henhold til bestemmelserne i vedtægtens § 6, stk. 2 og 3. 

Formanden er på valg. Bestyrelsen indstiller til genvalg: 

Formand Otto B. Christiansen blev genvalgt ved akklamation. 

 

Som supplerende bestyrelsesmedlem valgtes efterfølgende:  

Peter Andreas Ravnbak 
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Resten af bestyrelsen er ikke på valg i år, og ser nu således ud: 

Kristian Scheef Madsen 

Marie Fridorf 

Stine Conrad Jørgensen 

Andrew McPhail 

Jacob Rosenskjold 

Rasmus Birkvig 

Peter Zehngraff 

Eva Juul 

Peter Andreas Ravnbak(ny) 

 

Suppleanter genvalgtes for 1 år: 

Thomas Ladefoged 

Kristina Thelin Vontillius 

  

7. Eventuelt. 

Under EVT kom der forskellige kommentarer, mest af praktisk karakter, og der 
opstod små diskussioner og snakke i forsamlingen. 

Enighed om at sætte et skilt op på platformen med: RUNGSTED HAVBAD - 
PRIVAT. Primært for at forsøge at undgå, at “fremmede” bader fra “vores” 
platform. Vi kan IKKE smide nogen væk, da vi ikke ejer - men blot lejer - 
badepontonen. 

Enighed om at have 3 trapper til badning fremover. 

Hvorfor SKAL alle dyppe sig inden sauna? Pga hygiejne, snavs og fx 
parfumeforurening i saunaen. 

Er det nødvendigt at give mulighed for køb og salg af gusbilletter mellem 

medlemmerne? Ja, det fjerner en masse administrativt fra bestyrelsen, og det 
fungerer bare godt for de fleste. 



Rungsted Havbad 
 

4  

Kan man lægge gus på et senere tidspunkt, fx kl. 19? Ja, vi forsøger at sprede 
gus tider, så det passer alle, men det afhænger også af hvornår gusmestrene 
kan. Vi forsøger også at lave lidt regelmæssighed, så det er nemmere at huske 
hvilke dage og tider. 

Vi skal huske ikke bare at have masser af gus, men også tider, hvor de der blot 
nyder varmen og det kolde dyp kan komme til.  

Balance er kodeordet. 

Hvorfor skal vi være så mange medlemmer? Igen, diskussion om at alle skal 
kunne være med, og at vi ikke er en millionær klub, men en forening med 
masser af plads til alle. 

Det ville være dejligt med dæmpet lys og små stemmer i saunaen. Vi 
understreger igen igen over for nye medlemmer, og skriver et skilt . Det er også 
VORES allesammens sauna, så man kan godt nævne det med de små stemmer, 
hvis man føler sig generet af larm. Enighed om, at det også kan være svært. 

 

Referent 

Eva Juul 

 

________________________________ 

 

og godkendt af dirigent (og formand) Otto B. Christiansen 

 

_________________________________ 

 


